



- Search  
搜索
- glance  
学院概况
- party  
党建工作
- teacher  
师资队伍
- education  
教学工作
- science  
科研与学科建设
- student  
学生工作
- rule  
规章制度

- 学科概况
- 科研活动
- 科研成果
- 科研基地

## 梁洪霞、何永红、谭清值老师应邀参加第六届中国宪法学青年论坛“最高国家权力机关”研讨会

7月8日至9日，由中国人民大学公法研究中心、北京大学宪法与行政法研究中心、中国政法大学法学院、中国社会科学院大学法学院王健法学院、吉林大学法学院主办，吉林大学法学院、吉林大学理论法学研究中心承办的第六届“中国宪法学青年论坛”在长春举行，并圆满落幕。本次论坛以“最高国家权力机关”为主题，来自全国40余所高校和科研院所的140余名专家学者，围绕“最高国家权力机关的历史生成（1949-1954）”“走出语词的迷雾——最高国家权力机关背后的政治理论与法理论”“最高国家权力机关‘四权’分类的重宪法上的议行复合结构”等四个单元进行了学术研讨。西南政法大学行政法学院纪检监察学院的张震、梁洪霞、何永红、谭清值老师。



教授与郑州大学法学院院长苗连营教授共同主持了第二单元的研讨。本次论坛第二单元的研讨主题为《“最高国家权力机关”背后：与法理论》，主题报告人为北京理工大学法学院陈明辉副教授。

陈明辉副教授的发言完毕后，谭清值副教授进行了点评。谭清值副教授认为，文章力图跳脱文本主义的勇气是值得称道的，但应该更具前瞻性、更全面、更新的政治理论和更精致、更宽广、更严整的法理论。另外，社会主义政治理论与社会主义法治理论形塑的最高国家权力存在权力的巨大差异，因此建议文章增设一章，专论政治理论与法理论的贯通与平衡。

教授与上海交通大学凯原法学院范进学教授共同主持了第四单元，第四单元研讨主题为《论我国宪法上的议行复合结构》，主题报告人为师范大学法学院杜强强教授。

本届宪法学青年论坛可谓群英荟萃，来自全国各大高校的青年宪法学者踊跃参加，对会议主题内容进行了广泛而热烈的讨论。本届论坛由北京大学法学院张翔教授主持，最终胜利闭幕。